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Figure 3.1. Unchurched views toward the Christian faith




Nones who think that the Christian faith is harmful to society

w,wi

3%
Atheistic Agnostic Nothing In
Nones Nones Particulars

Source: This data comes from additional analysis conducted by the Billy Graham Center Institute on the data from the Unchurched Study

Figure 4.3. Unchurched nones who think that the Christian faith is harmful to society
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